

# 好消息,第二批廉租房明天寻主人

## 38户申请人家庭参与抽签,12月3日即可选房

本报菏泽11月26日讯(记者 陈晨) 26日,记者从菏泽市住房保障与房产管理局获悉,菏泽市2014年第二批公示到期的廉租住房申请家庭将在28日进行抽签分配,并于12月3日进行选房。

据介绍,本次抽签时间为28日上午9时,抽签地点为荷

泽市住房保障和房产管理局七楼会议室,本次参加抽签的范围是2014年11月6日至11月20日期间公示合格的38户申请人。

据了解,本次廉租住房分配采取抽签方式确定申请人选房的排列序号,按照序号先后顺序选房。抽签具体程序是:

先在抽签会议上给予参加会议的每名申请人一个号码,将同样的号码放入号码箱,由工作人员通过抽签方式抽取4名抽签代表。工作人员将38户申请人名单当众折叠后放入抽签箱,由抽签代表通过抽签方式抽取,前3个抽签代表各抽取10次,最后一个抽签代表抽取

8次,每次只能抽取一个名单,多抽取后无效,共产生38个序列号,抽签确定的序列号进行公示。

根据要求,此次抽签分配38户申请人家庭全部参加,抽签后28日至12月2日为公示时间,12月3日上午9时在抽签地点进行选房。

选房规则为选房人必须携带本人身份证按照抽签确定的序列号顺序依次选房。选房人原则上为申请人本人。选房人必须按照选房安排时间准时进行选房,在规定时间内未能到场选房的,到场时可根据排序号优先插队选房。



## 再见,老兵!

25日,武警菏泽支队180多名退伍老兵,告别警营,踏上返乡的列车。又到了离别的日子,全体退役老兵难掩离别之情,热泪盈眶。

在退役士兵离队仪式上,伴着雄壮的《义勇军进行曲》,战友们怀着恋恋不舍的心情为退伍老兵摘去了象征军人荣誉和身份的警衔、领花、帽徽等标志性服饰。全体退伍老兵含着泪水向警徽进行了告别。

本报记者 张建丽 通讯员 吴祥 徐伟峰 摄影报道



## 12月,菏泽市图书馆 16部电影等你来

本报菏泽11月26日讯(记者 李德领 见习记者 袁文卿)

26日,记者从菏泽市图书馆获悉,12月份免费电影放映安排已出炉,16部电影供市民免费观看,其中所播放电影囊括了爱情片、动画片、动作片、喜剧片等,喜欢电影的读者们不要错过哦。

记者在电影放映安排表上看到,12月份播放电影囊括了爱情片、动作片、喜剧片、动画片等,适合不同类型市民观看。播放电影既有陈可辛携手赵薇、黄渤等人演绎的催泪大戏《亲爱的》,也有被称为可以跟《霸王别姬》《活着》比肩的杰作《唐山大地震》;既有带你领略悬疑式催眠的电影《催眠大师》,也有张柏芝、权相佑共演的都市男女浪漫爱情故事《影子爱人》。

据悉,12月6日上午播放《赤壁上》,下午播放《亲爱的》;12月7日上午播放《志气》,下午播放《飞跃地心》;12月13日上午播放《赤壁下》,下午播放《盗马记》;12月14日上午播放《平安之盾》,下午播放《喵星少年漂流记》;12月20日上午播放《唐山大地震》,下午播放《催眠大师》;12月21日上午播放《影子爱人》,下午播放《章鱼哥》;12月27日上午播放《从哪来,到哪去》,下午播放《临时同居》;12月28日上午播放《扑克王》,下午播放《秦时明月》。

放映时间均为上午9点半,下午2点半,放映地点三楼市民学习中心。

# 巨野怪病男孩已基本痊愈

## 在巨野煤田医院治疗一个月,身体各项机能已基本恢复正常

### 追事 追寻新闻尽头

本报巨野11月26日讯(记者 袁慧) “孩子持续8年的高烧终于退下来了,现在已经一个多月没有发烧了。”近日,巨野怪病男孩陈夕硕的父亲陈磊打电话,将这个好消息告诉了记者。巨野县营里镇杜阁村的陈夕硕连续高烧8年,8年来跑遍大小医院治疗无果,病情一天天加重,孩子左小腿

骨已经严重溃烂,家里也再无力支付高昂治疗费。本报对此连续刊登得到好心人和医院的关注。巨野煤田中心医院免费为陈夕硕治疗一月余,现在,小夕硕病情已经得到控制,身体各项机能基本恢复正常。

“孩子持续8年的高烧终于退下来了,现在已经一个多月没有发烧了。真是太感谢你们了!”电话中陈夕硕的父亲陈磊异常激动,不停地说着“谢谢”。

在得知孩子的病情得到了很好的进展,驻巨野县营里镇杜阁村“第一书记”李艳德一早就给记者打电话报喜,并赶到了巨野县煤田中心医院,将近日为陈夕硕筹集的3000多元善款和一辆功能齐全的轮椅送到了陈夕硕的病房。陈夕硕的病情起初一直都是李艳德在和记者联系,并多次去患者家中看望。“作为杜阁村的‘第一书记’,不能眼看着孩子遭受着这样的病痛折磨,自己理应尽量

帮助孩子。”李艳德说。

“在煤田中心医院的这一个月,陈夕硕的饭量是逐渐见长,精神也更加开朗,身体上的伤口也愈合了。”陈磊说,在家呆着很少有人会和夕硕玩耍,而在医院的这段时间,医生和护士对他们都非常热情,院长冯计富也经常前来看望,给了孩子极大的温暖,弥补了孩子的心理创伤。在和陈磊通话的过程中,陈夕硕还多次凑在爸爸手机前,在电话中喊着阿姨。



齐鲁晚报今日菏泽 官方微信二维码